

PROCES VERBAL

Incheiat azi **16.08.2017** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.131/09.08.2017** , sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: **Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Kiss Istvan-Matyas, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan.**

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: **D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar .**

A mai participat din cadrul aparatului de specialitate al primarului, dna consilier contabil Borbely Zita.

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 9 consilieri locali din totalul de 9 consilieri in functie,

ORDINEA DE ZI:

D-l Zatyko Jacint – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea sedinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare din data de 14.07.2017.
3. Proiect de hotarare privind modificarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local al comunei SANIOB.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâniob.
5. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Saniob pe anul 2017.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea valorii de investiție și a solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural– IFN SA pentru obiectivul “Înființare After School în localitatea Sâniob, Comuna Sâniob”
7. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedință.
8. Diverse.

SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea infiintarii punctului de lucru al SC APA CANAL NORD VEST SA.

Dl. Zatyko Jacint, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.55**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 14.07.2017 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.56**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind modificarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local al comunei SANIOB**, dna secretar prezintă raportul de specialitate.

Dl Zatyko Jacint, președinte de ședință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert, propune să se acorde 5% pentru participarea la ședințele de consiliu și 5% pentru participarea la ședințele de comisii. În plus, propune ca articolul să se completeze și cu mențiunea ca indemnizația de ședință de comisii să se acorde și consilierilor care nu fac parte din comisie dar este prezent la ședința comisiei.

D-na secretar, propune, ca în cazul în care se dorește ca toți consilierii să beneficieze de indemnizația completă de 10%, atunci să presteze activitatea fiecare comisie, emițând rapoarte de avizare pentru fiecare proiect de hotărâre.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.57**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâniob**, d-na secretar Mela maria-Elena prezintă raportul de specialitate.

Dl Zatyko Jacint, președinte de ședință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, arată că materialul a fost studiat, coeficienții sunt bine stabiliți, nu sunt obiecții. Mai precizează că era timpul ca funcționarii și muncitorii să fie puțin stimulați, dar asta înseamnă că și calitatea și cantitatea muncii să fie pe măsură.

Nu se mai înscrie nimeni.

Dl. Zatyko Jacint, presedintele de sedință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, punctul patru din ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.58** cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul cinci al ordinii de zi, **Proiect de hotarare rectificarea bugetului comunei Saniob pe anul 2017**, d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate .

Dl Zatyko Jacint, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, arată că sumele prezentate există, sunt în teren, dar ar fi foarte bine să fie și încasate.

Dl.Zatyko Jacint, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.59**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase al ordinii de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea valorii de investiție și a solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural-IFN SA pentru obiectivul “Înființare After School în localitatea Sâniob, Comuna Sâniob”**, d-l primar prezintă raportul de specialitate.

Dl Zatyko Jacint, presedintele de sedință, invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert arată că a studiat proiectul de buget și contractual de finantare al obiectivului „Inființare After School...”, și a constatat că avem o cheltuială neeligibilă în valoare de 100.000 euro, care nu înțelege ce înseamnă.

Dl primar, propune să sune pe cei de la consultanță, care să explice tuturor semnificația acelei sume.

Este sunată persoana de la consultanță, care explică că acea sumă este de fapt tva-ul, care de fapt este eligibil, pentru că la urmă va fi recuperat și acesta de la stat, primăria nefiind plătitoare de tva. Singura cheltuială neeligibilă care va fi suportată de la bugetul local este cea de 8.038 lei,

prevăzută în proiectul de hotărâre.

Dl primar arată că, la fel s-a procedat și la celelalte proiecte, practic tva-ul a fost recuperate de la stat și nu a reprezentat o cheltuială pentru buget.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, mai întreabă, ce presupune finalizarea acestui proiect, cel puțin în următorii 5 ani ?

Dl primar, arată că aceste prevederi au fost aprobate odată cu aprobarea instrumentării proiectului, after school-ul va trebui să funcționeze pentru un număr de 47 elevi, cu masa asigurată și cu 3 persoane angajate, așa cum avem personal angajat și la Centrul turistic.

Dl Kiss Stefan-Alexandru, dorește să facă o paranteză legat de acest Centru touristic, despre care nu știe aproape nimic. Nu a fost inaugurat, iar ca și consilieri nu au fost invitați să-l viziteze. Ar dori totuși să-l vadă oficial, dacă nu este vreun secret. Si, în plus, dorește să știe dacă mai rămâne teren și pentru construirea unui cămin cultural în localitatea Sâniob?

Dl primar arată care sunt terenurile disponibile din domeniul public, pentru construirea unui Cămin cultural, în zona centrală a satului. Din păcate, din anul 2012 și până la ora actuală, nu au fost și nu există sesiuni de proiecte pentru construire cămin cultural. Există doar pentru reabilitări, pentru care am și depus proiecte în favoarea căminului cultural Cenalos și Ciuhoi.

Dl.Zatyko Jacint, presedinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.60**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedință**, d-na secretar invită consilierii să facă propuneri.

dl viceprimar Zatyko Jacint, propune pe dl Kiss Istvan-Matyas. Nu mai sunt alte propuneri.

Dl.Zatyko Jacint, presedinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.61**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul care suplimenteaza ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea infiintarii punctului de lucru al SC APA CANAL NORD VEST SA**, dl primar Molnar Jozsef prezintă materialul și arată că directorul de la această firmă a solicitat aprobarea înființării acestui punct de lucru, cât mai urgent, deoarece are posibilitatea depunerii la sfârșit de lună a unui proiect pentru achiziționarea de utilaje pentru întreținerea sistemelor de alimentare cu apă .

Dl Kiss Stefan Alexandru, arată că, în fapt, am putea să nu votăm până când ne vor repara hidranții. Am sesizat și mai demult că mare parte din aceștia nu funcționează și încă nu au fost luate nici un fel de măsuri. Doamne ferește să apară o situație extremă, că nici nu vom țti pe cine să dăm în judecată. Pe pompierii voluntari, sau firma care gestionează apa.

Dl primar, arată că dl viceprimar Zatyko Jacint chiar a participat la două ședințe organizate de această societate și întreabă dacă a ridicat problema?

Dl viceprimar a arătat că, întradevăr, a participat la acele ședințe, dar și când a ridicat problema de la Ciuhoi, când curgea apa din rețea pe stradă, aceasta a fost rezolvată abia după jumate de an.

Dl primar arată că societatea are trei directori, pe care este convins că fiecare îi cunoaște, se pot căuta și se poate vorbi cu ei.

Dl Kiss Stefan-Alexandru precizează că dacă situația nu se poate rezolva prietenește, trebuie rezolvată prin instituții, cu adrese scrise și înregistrate.

Dl.Zatyko Jacint, presedinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.62**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La diverse

Dl președinte de ședință notează ordinea înscrierii consilierilor la discuții și dă cuvântul primului înscris.

Dl Erdei Dănuț, ridică din nou problema drumului DC2A Cenaloș, care este aproape impracticabil din cauza gropilor.

Dl primar arată că, încă nu știe rezultatul legat de proiectul care a fost depus, dar în orice caz vom încerca să facem o evaluare să vedem cât ne costă o plombare.

Dl viceprimar arată că nu rezolvăm nimic cu plombarea, ar fi necesar un covor asfaltic.

Dl primar precizează că investiția într-un covor asfaltic este nejustificată și foarte costisitor, până vom afla rezultatul proiectului depus. Dacă pică proiectul, ne putem gândi și la o astfel de investiție.

Dl Torok Emeric arată că este o problemă cu lipsa coșurilor de gunoi în stațiile de autobus, pe lângă școli, parcuri, iar problema este una mai veche.

Dl primar arată că va încerca să identifice de unde va aloca din buget o sumă de bani cu această destinație, iar la următoarea rectificare de buget va cuprinde suma necesară pentru a rezolva și această problemă.

Dl Buzaș Ioan Nicolaie ridică din nou problema legată de fosta școală din Sfârnaș, care se degradează pe an ce trece. Ar fi fost o posibilitate să fie transformată în cămin cultural.

Dl primar arată că singura variantă de a reabilita clădirea, este din bugetul local. Vom încerca în prima fază, eventual, să schimbăm acoperișul, măcar să nu plouă în interior și cu timpul vom mai vedea.

La final, dl primar invită consilierii să mai rămână puțin în sală, pentru a discuta despre noul PUG, pentru care ar mai trebui stabilite limitele de intravilan.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, întreabă dacă dl primar are propuneri pentru modificarea intravilanului ?

Dl primar, arată că în urma verificărilor vechiului PUG și a hotărârilor anterioare, avem de introdus zona cu colonia romilor, care nu se regăsește în PUG. Din privința proprietății comunei nu am identificat alte imobile. Eu vorbesc în numele comunei, iar legat de proprietatea privată, nu pot să iau decizii. Singurul care și-a exprimat dorința de a intra în intravilan este dl Domuța, care a înființat o vie pe bază de proiect.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, arată că ar fi de interes să fie introdus în intravilan zona de pivnițe, care este și o zonă turistică, dar nu putem să luăm decizii pentru averea nimănui.

Dl primar, arată că ar fi mai multe avantaje dacă terenul ar fi în intravilan, din mai multe puncte de vedere: realizare de proiecte, tranzacții notariale, cu electrica, etc.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Zatyko Jacint – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ

ZATYKO JACINT



SECRETAR

MELA MARIA-ELENA